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■調査概要について 

 

＜調査目的＞ 

観光を目的とした宿泊施設の利用者に対し、当該施設で提供されるサービス等の

ニーズや満足度等を把握し、宿泊施設におけるサービス等の改善・向上等につなげ

る。 

 

＜調査方法＞ 

対象の宿泊施設を観光目的で利用する者を対象に、QR コードを用いた Web 上での

調査を実施。また、紙による調査票も併用した。 

 

＜調査期間＞ 

令和３年 10 月１日（金）から令和３年 11 月 30 日（火）まで 

 

＜有効回収数＞ 

651 通 

 

＜調査項目＞ 

○施設の利用回数 

○施設を知ったきっかけ 

○施設を選んだ主な理由 

○施設を選ぶ際に重視する情報 

○従業員の接客・対応の満足度と評価理由 

○食事の満足度と評価理由 

○客室の満足度と評価理由 

○施設の設備について、気になるところ・不満に感じたところ 

○その他良かった点・気になった点 

 

＜分析の視点＞ 

 分析にあたっては、施設規模別、食事（夕食）の有無別でクロス集計を行うこと

で、施設のタイプ別の傾向も把握した。 

 

＜調査結果の表示方法＞ 

○比率は、原則として各設問のサンプル数に対する百分率を表しています。 

○比率は全て百分率で表し、小数点第２位を四捨五入しているため、百分率の合

計が100％にならない場合があります。 

○複数回答の質問の比率は、回答数の合計をサンプル数で割った比率となってお

り、比率の合計は通常100％を超えます。 
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＜調査主体＞ 

一般社団法人 東紀州地域振興公社 

 

＜受託者＞ 

株式会社 百五総合研究所 
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■調査結果 

＜全体コメント＞ 

・本調査の対象施設の利用回数は、「初めて」の宿泊客が７割強、２回目以上のリピーター

は３割弱となっている。特に 20 室未満の施設ではリピーターの割合が高い傾向にある。 

・施設を知ったきっかけでは、「旅行関係のウェブサイト」（29.2％）、「家族・知人の紹介

（24.3％）となっており、口コミによる利用者が１／４程度占めている。特に 20 室未満

の施設でこの傾向が高い。 

・施設を選んだ理由は「施設の立地条件が良いから」が最も高いものの、いずれの理由も

一定数あり、宿泊者のニーズの多様化がうかがえる結果となっている。夕食の提供あり

の施設は「食事の内容が良いから」、「サービス内容が良いから」など滞在時のより良い

サービスを求める傾向があり、夕食の提供なしの施設は「施設の立地条件が良いから」、

「料金が手ごろだから」など利便性の高さを求める傾向がある。 

・宿泊施設を選ぶ（予約する）際に重視する情報は、「料金体系」、「料理の内容」、「大浴

場・露天風呂などの共同風呂の情報」が上位となり、50％以上となっている。夕食の提

供ありの施設は「料理の内容」や「大浴場・露天風呂などの共同風呂の情報」など滞在

時のサービス内容を重視する傾向がある。 

・従業員の接客・対応の満足度は概ね満足度が高く、「大変満足」も５割強となっている。

20 室未満の小規模施設でより満足度が高く、家庭的なおもてなしが満足度につながって

いると想定される。食事の満足度は概ね満足度が高く、「大変満足」も５割強となってい

る。20 室未満の小規模施設では「大変満足」が８割以上と高い。客室の満足度は従業員

の接客・対応や食事の満足度と比較するとやや満足度が低い傾向にある。 

 

＜課題＞ 

・東紀州地域には多様な宿泊施設が立地しており、当地を訪れる観光客の一定のニーズを

カバーしているものと考えられる。また、スタッフの接客・対応や食事の満足度は総じ

て高いほか、自然豊かな景観のもとでゆったりと過ごせることも高く評価されている。 

・一方で、ビジネスホテルを中心に、施設や設備の老朽化からくる、清潔感の欠如や使い

勝手の悪さへの指摘が複数見られた。特にウォシュレットについては求める声が高く、

今後のインバウンドへの対応等を考慮しても改善への検討が必要と考える。 

・設備の古さへの対応は費用対効果もあり難しいと考えるが、清潔感については、LED の

活用等による明るさの調整や、行き届いた清掃、玄関口や受付等の整理整頓でイメージ

を変えることが可能と考えられる。 

・また「騒音」や「備品・アメニティの充実度」にも複数の不満の声がみられ、快適に過

ごすために改善が求められる。 

・施設を知ったきっかけでは、旅行関係のウェブサイトや家族・知人の紹介が上位にある

ものの、宿のホームページの活用もこれらに次いで高くなっている。そのため自館のホ

ームページの内容の充足や写真等のイメージの向上を図ることが誘客の一歩となると考

えられる。また割合は小さいながらＳＮＳの活用もみられることから、若い世代の集客

を目的に活用を検討していくことも有効と考えられる。  
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問１ 宿泊施設名   

 

問２ この施設の利用は何回目でしょうか（回答は１つだけ） 

 施設の利用回数は、「初めて」が 71.3％で最も高く、次いで「３回以上」（17.4％）、「２回

目」（10.8％）となっている。 

 施設規模別でみると、20 室未満の施設はリピーターの割合が 40.5％となり、うち「３回

以上」が 30.9％となっている。 

 

 

 

 

  

71.3 10.8 17.4 0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=651)

施設の利用回数

初めて 2回目 3回以上 不明

59.0 

79.4 

9.6 

11.5 

30.9 

9.0 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20室未満(n=249)

20室以上(n=399)

【施設規模別】

初めて 2回目 3回以上 不明

65.8 

74.7 

8.0 

12.3 

26.2 

12.8 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食の提供なし

(n=225)

夕食の提供あり

(n=423)

【食事の有無別】

初めて 2回目 3回以上 不明
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問３ この施設を知ったきっかけは何でしょうか（回答は１つだけ） 

 施設を知ったきっかけは、「旅行関係のウェブサイト」が 29.2％で最も高く、次いで「家

族・知人の紹介（24.3％）、「宿のホームページ」（16.6％）となっている。 

 施設規模別でみると、20 室以上の施設は「旅行関係のウェブサイト」が 36.6％で最も高

く、20 室未満の小規模施設は「家族・知人の紹介」が 35.3％で最も高くなっている。 

 

＜旅行関係のウェブサイト名（主な意見）＞ 

 じゃらん 65            ・ 楽天トラベル 61 

 Travelzoo 14           ・  一休.com 11 

 るるぶトラベル ６               ・ クラブツーリズム ４ 

 Yahoo ３             ・ ベネフィットステーション ２ 

 ＪＴＢ ２             ・  booking.com １ 

 ぐるなび １                     ・ トラピックス １ 

 阪急交通社 １           ・  ゆこゆこネット １ 

 はぴ e 暮らしサポート クラブオフ(Club Off) １ 

＜その他（主な意見）＞ 

 ふるさと納税 15         ・ Google マップ 14 

 ツアー ６            ・ 検索エンジン ６ 

 観光三重 ４           ・ きほく倶楽部 ３ 

 Google ３            ・ みえ得トラベル ３ 

 テレビ ２ 

 

29.2 16.6 5.1 4.5 

2.0 

1.4 

24.3 16.0 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=651)

施設を知ったきっかけ

旅行関係のウェブサイト 宿のホームページ SNS

旅行代理店の紹介 雑誌・旅行誌 宿のパンフレット等

家族・知人の紹介 その他 不明

17.7 

36.6 

20.5 

13.8 

2.8 

6.3 

1.2 

6.5 

2.0 

2.0 
2.0 

1.0 

35.3 

17.5 

16.5 

15.8 

…

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20室未満(n=249)

20室以上(n=399)

【施設規模別】

旅行関係のウェブサイト 宿のホームページ SNS
旅行代理店の紹介 雑誌・旅行誌 宿のパンフレット等
家族・知人の紹介 その他 不明
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問４ この宿泊施設を選んだ主な理由を選んでください（回答は１つだけ） 

 施設を選んだ主な理由は、「施設の立地条件が良いから」が 27.3％で最も高く、次いで「食

事の内容が良いから」（15.7％）、「料金が手ごろだから」（14.1％）となっている。 

 食事の有無別でみると、夕食の提供ありの施設は「食事の内容が良いから」が 23.2％で最

も高く、次いで「サービス内容が良いから」（19.9％）となっており、夕食の提供なしの施設

は「施設の立地条件が良いから」が 43.1％で最も高く、次いで「料金が手ごろだから」（22.2％）

となっている。 

 

＜その他（主な意見）＞ 

 ゆっくり過ごせる ７        ・ 自然・風景 ６ 

 ツアー ５             ・ ふるさと納税 ４ 

 口コミ・SNS ４           ・  露天風呂付き客室 ２ 

 

 

  

27.3 15.7 11.5 14.1 13.7 

0.9 

10.6 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=651)

施設を選んだ主な理由

施設の立地条件が良いから 食事の内容が良いから
温泉があるから 料金が手ごろだから
サービス内容が良いから アメニティや備品が充足しているから
その他 不明

43.1 

18.7 

1.3 

23.2 

18.2 

8.0 

22.2 

9.9 

2.2 

19.9 

0.4 

1.2 

7.1 

12.5 

5.3 

6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食の提供なし

(n=225)

夕食の提供あり

(n=423)

【食事の有無別】

施設の立地条件が良いから 食事の内容が良いから
温泉があるから 料金が手ごろだから
サービス内容が良いから アメニティや備品が充足しているから
その他 不明



7 

問５ 宿泊施設を選ぶ（予約する）際に、あなたが重視する情報は何ですか（５つまで選択可） 

 宿泊施設を選ぶ（予約する）際に重視する情報は、「料金体系」が 59.1％で最も高く、次

いで「料理の内容」（52.7％）、「大浴場・露天風呂などの共同風呂の情報」（50.5％）となっ

ている。 

 食事の有無別でみると、夕食の提供ありの施設は「料理の内容」が 73.5％となっており、

夕食の提供なしの施設より 60.2 ポイント高い。また「大浴場・露天風呂などの共同風呂の

情報」についても夕食の提供ありの施設は 58.6％となっており、夕食の提供なしの施設

（35.1％）より 23.5 ポイント高くなっている。一方、夕食の提供なしの施設は「駐車場の

有無」（42.7％）や「アクセス方法」（39.6％）、「喫煙／禁煙の情報」（26.2％）が夕食の提供

ありの施設より 20 ポイント前後高くなっている。 

 

 

＜その他（主な意見）＞ 

 ゆっくりできる・自由 ４     ・ 立地条件 ２ 

 温泉 ２             ・ 口コミ ２ 

 清潔感 ２            ・ 一人で宿泊しやすい ２ 

 

  

43.0 40.1 
50.5 52.7 

59.1 

26.1 

4.0 

29.8 
23.0 

10.1 
5.5 

18.1 

1.4 0.6 5.1 
0.5 

0

20

40

60

80

100

館
内
案
内
（施
設
の
全
容
）

客
室
の
設
備
・ア
メ
ニ
テ
ィ
の

内
容

大
浴
場
・露
天
風
呂
な
ど
の
共

同
風
呂
の
情
報

料
理
の
内
容

料
金
体
系

ア
ク
セ
ス
方
法

駅
な
ど
か
ら
の
送
迎
の
有
無

駐
車
場
の
有
無

観
光
等
の
周
辺
情
報

チ
ェ
ッ
ク
イ
ン
・ア
ウ
ト
の
時
間

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
の
可
否

喫
煙
／
禁
煙
の
情
報

ペ
ッ
ト
利
用
の
可
否

バ
リ
ア
フ
リ
ー

そ
の
他

不
明

（％）
宿泊施設を選ぶ（予約する）際に重視する情報

全体(n=651)
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35.7 34.9 
39.8 38.6 

59.8 

28.1 

2.4 

33.7 

20.9 
9.2 4.4 

16.9 

2.0 -
6.0 

1.2 

47.1 42.9 

57.1 61.4 58.6 

24.8 

5.0 

27.3 24.6 

10.8 
6.3 

19.0 

1.0 1.0 4.5 -
0

20

40

60

80

100

館
内
案
内
（
施
設
の
全
容
）

客
室
の
設
備
・
ア
メ
ニ
テ
ィ
の

内
容

大
浴
場
・
露
天
風
呂
な
ど
の

共
同
風
呂
の
情
報

料
理
の
内
容

料
金
体
系

ア
ク
セ
ス
方
法

駅
な
ど
か
ら
の
送
迎
の
有
無

駐
車
場
の
有
無

観
光
等
の
周
辺
情
報

チ
ェ
ッ
ク
イ
ン
・ア
ウ
ト
の
時

間

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
の
可
否

喫
煙
／
禁
煙
の
情
報

ペ
ッ
ト
利
用
の
可
否

バ
リ
ア
フ
リ
ー

そ
の
他

不
明

（％）

【施設規模別】

20室未満(n=249)

20室以上(n=399)

40.0 
32.9 35.1 

13.3 

61.8 

39.6 

1.8 

42.7 

21.3 
12.0 8.0 

26.2 

0.9 0.4 8.4 
0.4 

44.2 43.5 

58.6 

73.5 

57.7 

18.9 

5.2 

22.9 24.1 

9.2 4.3 
13.9 

1.7 0.7 
3.3 0.5 

0

20

40

60

80

100

館
内
案
内
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設
の
全
容
）

客
室
の
設
備
・ア
メ
ニ
テ
ィ
の

内
容

大
浴
場
・露
天
風
呂
な
ど
の

共
同
風
呂
の
情
報

料
理
の
内
容

料
金
体
系

ア
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セ
ス
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法

駅
な
ど
か
ら
の
送
迎
の
有
無

駐
車
場
の
有
無

観
光
等
の
周
辺
情
報

チ
ェ
ッ
ク
イ
ン
・ア
ウ
ト
の
時

間

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
の
可
否

喫
煙
／
禁
煙
の
情
報

ペ
ッ
ト
利
用
の
可
否

バ
リ
ア
フ
リ
ー

そ
の
他

不
明

（％）

【食事の有無別】

夕食の提供なし(n=225)

夕食の提供あり(n=423)
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問６ 従業員の接客・対応の満足度についてお教えください（回答は１つだけ） 

 従業員の接客・対応の満足度は、「大変満足」が 53.5％で最も高く、次いで「満足」（36.9％）、

「やや満足」（5.1％）となっている。 

 施設規模別でみると、20 室未満の施設は「大変満足」が 67.9％となっており、20 室以上

の施設（44.4％）より 23.5 ポイント高くなっている。 

 

 

 
 

 

  

53.5 36.9 5.1 

2.3 

1.5 

0.5 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=651)

従業員の接客・対応の満足度

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明

67.9 

44.4 

27.7 

42.6 

3.6 

6.0 

0.8 

3.3 
-

2.5 

-

-

0.8 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20室未満(n=249)

20室以上(n=399)

【施設規模別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明

50.7 

54.8 

36.4 

37.1 

6.2 

4.5 

4.9 

0.9 

1.3 

1.7 

0.4 

0.5 

0.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食の提供なし

(n=225)

夕食の提供あり

(n=423)

【食事の有無別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明
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問７ 上記の評価の理由についてお教えください（複数選択可） 

 上記の評価の理由について、「大変満足」や「満足」と回答した人は、「気配り」や「あい

さつ」、「言葉遣い」の割合が高くなっている。 

一方、「大変不満」や「やや不満」と回答した人も「気配り」が最も高くなっている。 

 

 

＜その他（主な意見）＞ 

 丁寧さ・親切さ 16        ・ 明るさ・話しやすさ ７ 

 

・ スタッフの対応が良くない ４ 

  

上段:度数

下段:％ 合計 あいさつ 言葉づかい 身だしなみ 気配り

情報提供

（地域情報

や観光案内

等）

特になし その他

645              369              359              172              423              156              20                47                

100.0           57.2             55.7             26.7             65.6             24.2             3.1               7.3               

347              228              212              103              268              102              1                   29                

100.0           65.7             61.1             29.7             77.2             29.4             0.3               8.4               

240              132              134              63                137              41                8                   11                

100.0           55.0             55.8             26.3             57.1             17.1             3.3               4.6               

32                7                   7                   5                   10                6                   4                   1                   

100.0           21.9             21.9             15.6             31.3             18.8             12.5             3.1               

14                1                   2                   1                   2                   4                   6                   3                   

100.0           7.1               14.3             7.1               14.3             28.6             42.9             21.4             

9                   1                   3                   -                     4                   2                   -                     3                   

100.0           11.1             33.3             -                     44.4             22.2             -                     33.3             

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

-                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

3                   -                     1                   -                     2                   1                   1                   -                     

100.0           -                     33.3             -                     66.7             33.3             33.3             -                     

やや不満

不満

大変不満

7.従業員の接客・対応の満足度の評価の理由

6.従業員の接客・

対応の満足度

全体

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない
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問８ 今回の宿泊施設で食事を利用された方へお聞きします。食事の満足度についてお教

えください（回答は１つだけ） 

食事の満足度は、「大変満足」が 53.4％で最も高く、次いで「満足」（34.5％）、「やや満

足」（7.2％）となっている。 

施設規模別でみると、20 室未満の施設は「大変満足」の割合が 82.5％となっており、20

室以上の施設（44.5％）より 38.0 ポイント高い。 

食事の有無別でみると、夕食の提供ありの施設は「大変満足」の割合が 57.4％となって

おり、夕食の提供なしの施設（16.3％）より 41.1 ポイント高い。一方夕食の提供なしの施

設は「どちらでもない」が 20.9％となっている。 

 

 

 
 

 

53.4 34.5 7.2 

3.6 

0.7 

0.5 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=444)

【宿泊施設で食事を利用された方のみ】食事の満足度

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満

82.5 

44.5 

14.6 

40.4 

2.9 

8.6 4.7 

0.9 

0.6 

0.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20室未満(n=103)

20室以上(n=339)

【施設規模別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満

16.3 

57.4 

44.2 

33.3 

11.6 

6.8 

20.9 

1.8 

2.3 
0.5 

2.3 

0.3 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食の提供なし

(n=43)

夕食の提供あり

(n=399)

【食事の有無別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 大変不満
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問９ 上記の評価の理由についてお教えください（複数選択可） 

 上記の評価の理由について、「大変満足」や「満足」と回答した人は「味」が最も高くなっ

ている。特に、「大変満足」と回答した人は「味」の割合が 93.6％となっており、次いで「地

元食材の利用の有無」、「提供時のスタッフ対応」が 60％強となっている。 

一方、「大変不満」や「不満」、「やや不満」と回答した人は「味」や「量」、「提供時のスタ

ッフ対応」の回答が複数みられる。また、「どちらでもない」と回答した人は「味」の回答が

最も高くなっている。 

 

 

＜その他（主な意見）＞ 

 代替メニューや量、時間など要望に沿った提供をしてもらえた ３ 

 食器が良かった ３         

 酒の飲み放題 ３ 

 

 肉質・脂身が不満 ４       

 時間が短い ２ 

 

  

上段:度数

下段:％ 合計 味 量
提供される

温度

地元食材の

利用の有無

提供時のス

タッフ対応

食事場所の

環境
特になし その他

437              351              230              130              230              226              140              8                   32                

100.0           80.3             52.6             29.7             52.6             51.7             32.0             1.8               7.3               

235              220              140              88                146              144              97                -                     16                

100.0           93.6             59.6             37.4             62.1             61.3             41.3             -                     6.8               

149              111              73                33                72                68                37                -                     5                   

100.0           74.5             49.0             22.1             48.3             45.6             24.8             -                     3.4               

31                12                13                6                   10                10                5                   2                   5                   

100.0           38.7             41.9             19.4             32.3             32.3             16.1             6.5               16.1             

16                5                   1                   2                   1                   1                   -                     5                   4                   

100.0           31.3             6.3               12.5             6.3               6.3               -                     31.3             25.0             

3                   2                   1                   1                   -                     1                   1                   -                     1                   

100.0           66.7             33.3             33.3             -                     33.3             33.3             -                     33.3             

2                   -                     1                   -                     1                   2                   -                     -                     1                   

100.0           -                     50.0             -                     50.0             100.0           -                     -                     50.0             

1                   1                   1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

9.【宿泊施設で食事を利用された方のみ】食事の満足度の理由

やや不満

不満

大変不満

8.【宿泊施設で食

事を利用された方

のみ】食事の満足

度

全体

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない
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問 10 客室の満足度についてお教えください（回答は１つだけ） 

 客室の満足度は、「大変満足」が 38.7％で最も高く、次いで「満足」（35.0％）、「やや満足」

（16.3％）となっている。 

 

 

 

 
 

  

38.7 35.0 16.3 

4.6 

3.1 

0.9 

0.3 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=651)

客室の満足度

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明

42.6 

36.3 

35.7 

34.6 

12.9 

18.3 

4.4 

4.8 

2.0 

3.8 

0.8 

1.0 

-

0.5 

1.6 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20室未満(n=249)

20室以上(n=399)

【施設規模別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明

31.1 

42.8 

39.1 

32.9 

12.9 

18.0 

7.1 

3.3 

6.2 

1.4 

1.3 

0.7 
0.4 

0.2 

1.8 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

夕食の提供なし

(n=225)

夕食の提供あり

(n=423)

【食事の有無別】

大変満足 満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 大変不満 不明
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問 11 上記の評価の理由についてお教えください（複数選択可） 

 上記の評価の理由について、「大変満足」や「満足」と回答した人は「清潔さ」が最も高く

なっている。特に「大変満足」と回答した人は「清潔さ」の割合が 92.0％となっている。 

一方、「大変不満」や「不満」、「やや不満」と回答したは「騒音」や「備品・アメニティの

充実度」の回答が複数みられる。 

 

 

＜その他（主な意見）＞ 

 部屋が広くて良かった 12 

 窓から見える景色が素晴らしい ７ 

 落ち着けた・静かに過ごせた ４ 

 自分の家みたいにくつろぐことができる ２ 

 

 価格とあっていない ５ 

 トイレがウォッシュレットでない ３ 

 騒音 ３ 

 洗面台がない・使いにくい ２  

 部屋から外の景色が見えない ２ 

  

上段:度数

下段:％ 合計 清潔さ 明るさ 匂い 空調・換気 騒音

備品・アメ

ニティの充

実度

寝具
セキュリ

ティ
特になし その他

635              478              244              108              213              134              217              194              31                22                66                

100.0           75.3             38.4             17.0             33.5             21.1             34.2             30.6             4.9               3.5               10.4             

251              231              125              57                112              77                105              98                20                1                   21                

100.0           92.0             49.8             22.7             44.6             30.7             41.8             39.0             8.0               0.4               8.4               

223              165              79                31                72                28                59                59                4                   10                13                

100.0           74.0             35.4             13.9             32.3             12.6             26.5             26.5             1.8               4.5               5.8               

105              70                39                16                28                17                35                31                6                   2                   13                

100.0           66.7             37.1             15.2             26.7             16.2             33.3             29.5             5.7               1.9               12.4             

29                6                   1                   1                   1                   3                   7                   3                   -                     9                   5                   

100.0           20.7             3.4               3.4               3.4               10.3             24.1             10.3             -                     31.0             17.2             

19                5                   -                     2                   -                     5                   9                   1                   1                   -                     10                

100.0           26.3             -                     10.5             -                     26.3             47.4             5.3               5.3               -                     52.6             

6                   1                   -                     1                   -                     2                   1                   1                   -                     -                     3                   

100.0           16.7             -                     16.7             -                     33.3             16.7             16.7             -                     -                     50.0             

2                   -                     -                     -                     -                     2                   1                   1                   -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           50.0             50.0             -                     -                     50.0             

10.客室の満足度

11.客室の満足度の評価の理由

不満

大変不満

全体

大変満足

満足

やや満足

どちらでもない

やや不満
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問 12 施設の設備について、気になるところ・不満に感じたところがありましたら具体的に

お教えください。（清潔さ、明るさ、快適さなど、宿泊施設の配慮に関することにつ

いてお書きください。） 

（主な意見） 

 客室等の照明が暗い 29 

 騒音 14 

 客室や浴室などの清掃が行き届いていない 13 

 アメニティ・ドライヤーが不足している 11 

 施設内の移動が大変 ９ 

 部屋に鏡を設置してほしい ６ 

 トイレをウォッシュレットにしてほしい ５ 

 虫がいた ４ 

 トイレの便座が冷たい ３ 

 トイレが流れにくい ３ 

 お風呂の温度が細かく調整できるとよい ３ 

 浴衣の羽織がない ２ 

 冷蔵庫があると嬉しい ２ 

 隣、上の階の音がする。ユニットバスのオーバーフロー穴が無い ２ 
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問 13 その他、良かった点あるいは何か気になった点がありましたら教えてください 

（主な意見） 

 従業員の接客対応が良かった 76 

 落ち着けた・自然が豊か 49 

 料理がおいしかった 34 

 客室や浴室が清潔 26 

 部屋が広い ４ 

 洗濯機がある ３ 

 無料の水がある ２ 

 暗い ２ 

 虫がいた ２ 
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■参考資料（紙版の調査票回答面（次ページは案内面）） ※実物はＡ４サイズ 
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Ｗｅｂ回答の場合は、下図の右下にあるＱＲコードから回答画面にアクセスし回答する。 

 


